



中乌之战票房不温不火

国足需要拿出更好表现“救市”

新报讯【记者 赵睿】中国男足昨天开始准备16日与乌兹别克斯坦队的热身赛。中乌之战是中国队参加36强赛前的最后一次练兵，会有很多细节预示着问题的答案。

尽管舆论认为中国队与越南队比赛的上半场表现是“灾难级”的，但接受采访的戴伟浚透露出的信息，其实内部对于战胜越南队还是比较开心。中国队放弃控球权，并不是连压迫对手的主动防御也一并

放弃，主教练扬科维奇中场做了调整，下半场中国队表现还算说得过去。越南队和即将在36强赛碰面的泰国队风格相似，“要找到最佳方案去应对这种风格。”戴伟浚说。

乌兹别克斯坦队扮演的角色是韩国队。扬科维奇采取的比赛策略值得关注。前不久结束的杭州亚运会男足四分之一决赛，中韩亚运队相遇，中国亚运男足全面被动，扬帅是亲眼目睹。在差距较明显的情况下，扬帅是选择攻

出去，还是采取相对稳健一些的做法，应该会在中乌热身赛上有所体现。

昨天有消息称，主力门将颜骏凌可能会缺席第二场热身赛，截至发稿时，此消息未获官方证实。中国队本期集训一共有26名队员，还有多名队员尚未出战，其中包括韦世豪、艾克森等被寄予厚望的队员。此前因为身体不适，他俩同时缺席了和越南队的比赛，韦世豪虽然在替补名单中，最终没有出场。另外，受伤的朱辰杰也基本

恢复。虽然有声音表示中国队第二场热身赛会轮换阵容，给没有出场的9名队员机会，但最后一场热身很珍贵，扬帅可能会派上他计划里的前两场比赛主力队员。

中国队首场热身赛，足球城大连现场观众不足万人，采访的外地媒体更是寥寥无几，据悉16日的热身赛票房也不温不火，折射出外界对国足的兴趣下降。扬帅和队员须拿出更好的表现“救市”，不能36强赛还没开始就“烂尾”。

2023天津马拉松周日鸣枪

天津跑友享受属于自己的马拉松盛宴

新报讯【记者 张璐璐】天津马拉松即将于本月15日鸣枪开跑。作为在本市市区举办的一场马拉松盛宴，天津各大跑团的跑友非常振奋和期待。目前，准备参赛的选手正在有计划地进行针对性训练，为即将到来的天津马拉松冲刺。

作为资深跑友，天津的参赛选手对各地举办马拉松的情况非常了解，“今年的天津马拉松大家还是非常期待的，因为这也是中奥路跑组织的赛事，和‘国马’‘北马’都是一样的规格和级别，大家比较看好。而且这次天津市内的景点儿，我们通过设置的路线都能够跑到，也向外地的跑友展示出了更好的天津。”天津NEW跑团负责人张鑫表示。

天津马拉松开赛在即，已经确定报名成功的天津跑友正在进行着备战训练。NEW跑团目前的备战是周三、周六、周日在“水滴”跑，周三进行速度训练跑，周六进行距离跑，周日对跑姿进行纠正，做一些基本训练，有时候大家还要去郊野公

园、水上公园外围跑一圈6公里。自天津马拉松路线在官网公布后，天津各大跑团都争相去跑一跑，找一些参照物。包括起跑点在哪儿，跑完5公里、21公里、42公里后是哪些参照，选手们都已提前知晓。

由于本届天津马拉松在市区举行，很多设置的路线沿途都会经过跑友的家，或者是跑友朋友的家。张鑫介绍：“在我们自己或朋友的家里，都准备了物资，他们在沿途也会为我们加油助威，为跑友进行能量补给。”

梦雯完成英超首秀并打满全场；沈梦雨、沈梦露的“雨露组合”闪耀英超。按计划，上述留洋国脚在代表各自俱乐部参加完本阶段联赛后，将从21日开始陆续回国前往厦门报到。

中国女足目前在厦门参加集训的队员有18名，加上7名海归，显然超出奥预赛各队报名上限，如何取舍是一道难题。

中国女足7名海归球员备战奥预赛

新报讯【记者 赵睿】近日，中国足协向7名海外女足队员所在俱乐部发函，要求她们所效力俱乐部按照国际足联国家队比赛周期的相关要求，放队员回国参加巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段比赛，均得到了同意的回复。

目前在苏超凯尔特人女足担任绝对主力的21岁小将沈梦露入选了

本期集训名单。其余队员有凯尔特人的沈梦雨、刚刚加盟澳大利亚女足联赛中央海岸水手的乌日古木拉、英超热刺女足的张琳艳、布莱顿女足的李梦雯、法甲第戎女足的吴澄舒和美国职业联盟路易斯维尔竞技的王霜。

刚刚结束的一轮欧战，张琳艳在热刺首秀即收获首球；吴澄舒在与里尔女足的比赛中独中两元；李

鲁尼上任伯明翰队主教练 带队向英超发起冲击

当C·罗还在沙特当射手继续淘金的时候，同样生于1985年，比他还小8个月的鲁尼，那个身材发福、留起胡子的鲁尼，已经在教练的岗位上跳来跳去——与美国职业大联盟华盛顿联队解约3天之后，当地时间昨天，英冠伯明翰足球俱乐部官方宣布鲁尼成为球队的新任主教练，双方签订了一份为期3年半的工作合同。

与鲁尼一起来到伯明翰球队的助教团队，包括他在前英格兰国家

队的队友、现任英格兰U21国家队助理教练的阿什利·科尔，爱尔兰国家队助理教练约翰·奥谢等，之前已经在队中的守门员教练迈克·泰勒获得了留任。伯明翰队目前11轮比赛5胜3平3负积18分，排名英冠第6位。根据规则，赛季结束后积分排名前两位的球队，能够获得直接升入英超的资格，3至6名参加附加赛，竞争另一个升级名额，显然鲁尼和他的团队，是带着实现伯明翰队英超梦想而来的。

身为新帅的鲁尼就任后表示：“伯明翰俱乐部关于未来有计划也有野心，而我一直在建立自己的执教生涯，让自己处于具有挑战的环境中。来伯明翰队执教让我有目标感，我们的阵容中有一些令人兴奋的年轻球员，也有一些经验丰富的资深职业球员，我有一个明确的球队打法，我们的团队将努力付诸实施，我们非常想在这里创造一种让伯明翰球迷站起来欢呼的胜利文化和身份。”

新报记者 顾颖

常规赛增加 外援政策不变 CBA联赛21日揭幕

新报讯【记者 苏娅辉】2023—2024赛季CBA联赛发布会昨天在北京举行，第29个赛季将于10月21日正式开赛，揭幕战将由卫冕冠军辽宁本钢队主场对阵南京头排苏酒队。

本赛季CBA联赛口号为“以城之名”，将持续提升联赛职业化水平，加强球队与所在城市、球迷的关联，营造更加热烈的主场氛围。

新赛季CBA将全面恢复主客场制，常规赛增加至52轮。按照上赛季常规赛排名，20支球队将分为两大组、四小组，每队与同小组对手各进行3场比赛（排名高者多一个主场），与不同小组、同大组的球队各进行4场比赛，与不同大组的球队各打两场比赛，所有常规赛将于2024年4月6日结束。

全明星周末定于2024年3月1日至3日在厦门进行。季后赛将恢复3-5-5-7赛制：12进8为1-1-1，1/4决赛为2-2-1，半决赛为2-2-1，总决赛为2-2-1-1-1，预计2024年4月10日开始，2024年5月31日前结束。

本赛季外援政策继续执行4节4人次，上赛季后4名球队宁波、天津、四川、福建最多4节5人次、末节单外援，季后赛所有球队均执行4节4人次。

中国篮协主席姚明到现场并致辞，“CBA是国内最高级别篮球联赛，但我们对它的期望不止于此。CBA联赛发展越好，水平越高，中国篮球的前景就越发光明。为持续打造更好的CBA联赛，我们绝不会停下脚步。”

中国篮协副主席、CBA公司董事长徐济成表示，CBA联赛承担着为国家队历练和输送人才的任务，新赛季面临着压力，以及外界更多的期待。“新赛季CBA联赛的首要目标，就是进一步提高联赛竞技水平，这需要所有运动员、教练员和裁判员的共同努力。”

